



什麼?

今年夏天竟然流行穿得“多”一點!

终于进入六月啦,夏天正式开启,各式各样的穿搭充斥着大家的社交平台网络。仔细观察一下你们有没有发现,今年夏天流行的东西,好像跟往年格外不一样?

有没有感受到今年夏天的与众不同?

多巴胺穿搭大旗,舞起来!

一句话来概括就行:今年夏天啊,就是流行穿多不穿少!

为什么会流行这种叠穿穿搭呢?这些潮人们都是闲的,怕冷了?终于开始提前保暖了?

nonono~事情远没有那么简单~

所谓穿多不穿少,倒不是指身上服饰的件数。毕竟夏天穿太多是真的热!咱们说的“多”,是下面这4点~

衣服元素要多多多多!

回想前几年春夏流行的元素,不是印花,就是扎染,要么就是slogan,毫无意思。不过到了今年,火热的元素多了起来。不管你是卡通IP,还是充满猎奇感的外来物种,都被运用到了服装上面!

直接老花+老花上场,碰撞操作~

单品丰富了选择也就多了,选择不管是外形还是款式都更为酷炫的元素做穿搭Look。

抛却了枯燥的单一风格,大家都尝试着新的style。可爱的童真元素和酷炫的西装元素相配,帅气加持。融合了休闲和帅气的风格,让人眼前一亮。

用多元素的上身与简约的西装裤相配,简直就是矮个子显高神器!

换上一条裙子则又是一番风味。性感又不是很夸张,活泼里又带着几分俏皮,没点胆子可穿不出这种穿搭~

全身颜色要多多多多!

往年,我们都说,夏天颜色越少越时髦,但今年恰好反过来了!

2023夏天,比起黑白灰,更看重撞色的活力感。

感觉各大博主今年恨不得把所有颜色都穿在身上。

多彩的夏季自然要穿得更加出彩啊~你想想,整条街上要都是黑白灰那该多单调,给自己“多一点颜色”,更吸睛哦!

如果你觉得自己是在驾驭不了大面积的色块搭配,可以适当选择一些彩色单品。

如果还是觉得穿不出去就往里插用一些灰色、白色,或是选择饱和度低一些的“初恋色”绝对不会错!

穿搭层次要多多多多!

有人说,夏天还叠穿什么啊,热死了都! But今年最流行的就是叠穿啦!

什么T恤+T恤,裙子+裤子,裙子+裙子.....你所有的穿衣品味,可都藏在层次里!

之前共和君有写过吊带穿搭,大家都在后台直呼穿不出去。穿不出去怎么办?当然是:叠穿!叠穿!!! (划重点!!!!)

吊带+泡泡袖,穿上你就是夏日清爽美女~

球衣+蓬蓬裙照样可以穿出门!

值得一说的是,今年格外流行纱织的叠穿。

你如果不喜欢太女人味儿,也可以工装裤+纱裙的叠穿,让你看起来更加仙气满满,也带着一丝野马小性感。

吊带+针织防晒也是今年大火趋势之一,并不会很热哦~而且还可以遮住胳膊上的肉肉,是上身有点胖但是想也想穿吊带的姐妹的最佳选择哦~

去年防晒大火,今年再穿感觉有点单调?那就大胆的把打底衣服的颜色露出来,活力又元气!

裙子叠穿就更不用说啦~真的超超超美的!!!! 既有层次感,又不失时髦。不管是衬衣裙~

还是连衣裙~

搭配一个外搭围脖都可以最低成本秒变都市丽人~

精美配饰更要多多多多!

接下来说的这个,算是今年的大热!不管是拍照滤镜,还是现实穿搭,都爆火!那就是好几个戒指、项链、发卡,一!起!戴!

而且配饰也不简单的指通常的戒指配饰,还有单品配饰哦~

比如简约款裙装上加上一个蓬蓬纱单品,感觉有点单调?风格一下就变的少女起来了~

领带也是,撞色或者相应的颜色穿搭,分分钟给自己的Look提升质感。

畏光星人则可以靠着墨镜,走上拽姐路线!

当然还有优雅女人最不可或缺的丝巾啦~

所以说,看完这四点,还没get今夏穿搭精髓的你,赶快学起来啊!今年夏天,可是真的流行穿多不穿少哦~

不过,你说时尚圈奇怪不奇怪,今年这个样,明年那个样,就永远跟个迷似的~穿搭,就成了靠我们自己想象力诞生的东西。你喜欢什么,那就去做;你爱穿什么,那就去试。

用服装表达态度,做与众不同的自己!

以往我们要穿气质,可今年却开始走童真风;

以往我们要黑白灰的优雅简单,今年却要多彩的活力碰撞;

以往我们配饰求精不求多,可今年却流行好几样一起带!

连各类品牌大秀都是这样!

更别说是各大时尚杂志了~

就连明星们的私服穿搭,那也比往年精彩许多!

各种可爱有趣的穿搭玩起来~

多彩的颜色撞起来~

配饰全都shining起来!

